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CAU 1) Tap xéac dinh ciia ham sb y = arcsin(Inx) la
Jilel BHOFe)  OEL @ 235
CAU 2) Tinh L = lim (1+ Zx)% !

a) L=1 bL=¢ ©L=6 dL=¢*

CAU 3) Vi phén cép | ciia ham sby=xe™ la:
O L N T e N e 2% a4 JRENAL
djay—icxe T v Jus UpuyTLac e Jua

o dy=@e® +xedx &) dy=(e” +% xe™)dx

CAU 4) Téng cia chudi sb Z% 1a:

=l £
2)2 b) 3 o 1 d) %
In(1+ x%) o
CAUS5) Cho f(x)= % Phét bidu nao sau day v& ham sé y= f(x) 14 khong dang ?
0 il s L
a) Ham s lién tuc tai x = 1. 1) Ham sb gian dogn tei x = 0.
¢) Tap x&c dinh clia ham s6 1A R d) lim S
' X =¥ X

. Tim khéng dinh ding

CAU 6) Cho tich phan 1=
) e ]j. 1+4x*
3

ar=L, Bi=Z. ol=
4

= . d) Tich phéan I phan ky.

CAU 7) Céng thirc ndo sau ¢y khong ding :
24 x

abc 1 X dx 1 i $1%
a) ja2+x2=;amtan;+c*{a¢0) b) j4_ﬁx2=zlnm7+c
&) [-~E— = aresinZ+C(a>0) @) [V b= +C
o - a e

CAU 8) Dién tich S ciia hinh phing gidi han boi y = Inx, x = Lx=evay=0Ila
a)S=1 b) =y c)S=e d) Cackétqua a), b),¢) déu sai.
e

e 1%



CAU 9) Cho chudi s6 3'u, 6 day tong riéng 1a {s, } Phat biéu nao sau ddy DIJNG?

n=l

2) Néu chudi Yy haity thi limu, 20 b) Néu limu, =0 thi chudi Tu hdi tu.

2 H=pe -y

b

u:l

n=|

¢) Néu lims, =0 thi chudi Zu phanky. d) Néu limu, =3 thi chudi Zu phén ky

n=1 n=l

CAU 10) Tich phén [xe™ dx =

a)2xe™ —e™*+C b)) xe™ —%e“+c o) xe¥~euC ) %xe“—i—ez’wc

de =~ . Hay xéc dinh b.

1
V1=t 6
V3 1 3 =1

b= b) b= ¢ b=2-1 d) b=
) 2z

CAUI11) Cho biét = f

CAU 12) Tim cap v cling l6n tuong dwong khi x — +wo
a) In(l+x) vax b) x-lnx va x ) e*-1va x* d) x+Inx va Inx
[x=In(l+¢%)
CAU 13)Che ham sb y =f(x) duoe x4c dinh béi phuong trinh tham 56 i
y=2t-2arctgt
Tink ¥ = f(x)

DY =f D) =Ter b)Y =f W= O Y =S W=t DY =f (W=~

CAU 14) Cho tich phén suy rong |

: —dx (a>0). Khéng dinh ndo sau ddy ding ?

5 (1=2)
a) o :% thi tich phan phan k. b) e¢=1 thi tich phah hoi tu
¢} =2 thi tich phan hdi tu. d) =3 thi tich phan phén ky
; ; :
CAU18)  Lip Ot28)_
=0 x° arcsinx
a) +ow b) 0 c) 16 d)2

“hin ty ludn(4 diém). (Lam vio phin gidy trong & trén)

"AU 1) Tinh thé tich khéi tron xoay sinh ra khi cho hinh phing gici han béi cdc dudng
y=1,y=2-x" quay quanh truc 0x.

CAU 2) Khao sét sw hdi tu ciia chudi sb Z nJ—HO
o ot 41
CAU 3) Tim ban kinh hdi tu va mi&n héi tu cia chudi lﬂy thl.l‘a'

1) 2r|n

Z(n+4

=l

K 414



